

关于环保的演讲稿【推荐】

演讲稿以发表意见，表达观点为主，是为演讲而事先准备好的文稿。在现在社会，演讲稿使用的情况越来越多，那么你有了解过演讲稿吗？下面是小编精心整理的关于环保的演讲稿，欢迎大家借鉴与参考，希望对大家有所帮助。

关于环保的演讲稿1

尊敬的老师、亲爱的同学们：

大家好！

200万年前，地球在历史的长河中缓缓航行了46亿年后，人——这种不平凡的生命诞生了。他的足迹开始踏上这可爱的蓝色星球，地球母亲万万没有想到这是她辉煌的开始，也是噩梦的开始。因为人类对自然无止境的索取，使我们曾经温柔、慈祥的地球母亲变得暴虐无常。历经无数次沧海桑田，斗转星移，她的美丽变成了曾经，取而代之的是苍老肮脏和面目全非。

无法想象，如果有一天地球上没有了绿色，那人类的文明将会如何，到那时，也许只是灰飞烟灭，一切的一切都只会淹没在漫天飞沙之中。

当一片片绿波汹涌的森林被无垠的荒漠黄尘所取代，当无忧地在蔚蓝的天空飘荡的白云被漫天滚滚黑烟所替代，当为地球遮风挡雨的臭氧层被无情的氟里昂所破坏，我分明听见了森林的哭泣，白云的悲伤，臭氧层的叹息。

想念，是我们在大自然那里学会了的最纯洁的想念，可是为什么我们要把它变成对绿色永远的想念呢？难道说真的只能用照相机纪录自然，可怜可悲照片留给下一代回味吗？难道真的要等森林绿地都已成为纪录片，闻不到绿意盎然，只享受到乌烟瘴气时才懂得觉悟？

也许有人会说我只在这高谈阔论，也许有人会说环保离我们很远，那我们先来一个式子：“大自然——绿色——环保——人——你自己”看完后，你还会觉得它远吗？大自然就在我们周围，绿色就在我们身边，环保就在我们的心中，脑中，手中，行动中。我们不能说我们能为环保做什么，但最起码你开始在认识它，开始在感受我们的大自然，只为我们共同的理念。

同学们，赶快醒来吧，为了我们共同的家园和他长久的美好未来，从现在做起，从我做起，勇敢地站起来对大自然做出承诺，承诺用我们的双手使地球母亲恢复青春容颜，承诺用我们的行动来感动大自然，改造大自然。立志把我们的社会，我们的家园和校园建设的更加美丽。

关于环保的演讲稿2

亲爱的老师和同学们：

大家好！

此刻，地球是黄色的，绿色的要少得多。事情是这样的。原来是因为人们砍伐了大量的树木，不仅使鸟类失去家园，还造成了崩塌、洪水等。没有树木，我们的地球就像一根没有支撑的柱子。

目前，每个商店都遵循我们的爱好，许多商店生产汽水。汽水的“外衣”是一种罐子，是一种污染。道路、公园甚至学校都成了他们的家。有些锅是铝制的，对人体也有害。

你知道废电池含有许多重金属污染物，如——铬、铅和汞吗？废旧电池造成的污染缓慢而深远。当它们与普通生活垃圾混合时，在必要的条件下，会慢慢发生一系列化学反应，释放出有毒物质，燃烧时会污染大气，渗入地下时会污染地下水或河湖；一旦进入土壤和水源，就会通过食物链进入人体，损害神经系统、造血功能、肾脏和骨骼。因此，属于危险废物。实验表明，汞电池污染的水量超过了一个人一生消耗的水总量。

过去，河水清澈见底，可以看到小鱼。目前，为了提高效率，工厂把这条河作为排放污水的好地方。这条河被污水弄脏了，路人很快就离开了。

节约用水就是保护我们的环境，也就是节约资源。我们应该用自己的实际行动来保护环境，这是最简单的

易行的就是从自我做起，注意节俭用水，如：用完水笼头后随时关掉水笼头；把洗菜的水用来浇花、涮拖把、冲厕所。不要以为水笼头滴几滴水算不了什么，一个水笼头每秒钟滴一滴水，一年就是白白流掉36方水。如果一家一户每月节俭一方水，全国一个月会节俭多少水呢

幸亏此刻人们都领悟到了地球已被污染，大家都已经行动起来了，我期望那些没行动起来的人们，都弯一下腰把地上的纸捡起来，让我们的明天更加美丽，整洁！

关于环保的演讲稿3

老师们，同学们：

大家好！今天我演讲的题目是《保护环境，人人有责》。

鸟语花香，花红柳绿，说得不正是我们这个美丽的地球吗？然而，有人却说：“哎，现在的地球已经变了！”到底是是哪些地方变了呢？

对，有人说水的质量变了。以前清澈的小河，现在变成了浑浊的污河！这是为什么呢？原来，现在许多工厂都将厂里的废料和垃圾往河里倒，河边的社区下水道直通河底！有人说他们没良心，但是你自己却做到了吗？不管以前你曾往河里倒垃圾，但只要你现在倡导环保，提醒周边的人，还有错吗？

对，有人说空气变了。以前清新的空气使人神清气爽而现在污浊的空气使人头晕眼花。这到底是哪里出问题了呢？原来人们为了一点方便，便时刻都开着车，可你有没有想过，又是你一个人开车排放的尾气甚至比一辆坐满人的公交车排放的尾气还要大？对，还有一个原因，有些工厂为了赚钱，每天无规律的排放烟雾，废气，这对空气造成了多大的威胁呀！所以从现在开始，少开车，多坐公交车，多骑自行车，减少尾气排放量，维护空气质量！

现在，还有一个最需要改正的问题，那就是砍伐树木。人们为了赚钱，便过度砍伐树木，使森林里的野生动物没有家，只好向人的生活点靠近，这对人类将是一个严重的威胁。没有了树，土不再得到稳固，洪水、泥石流袭击人类；没有了树，力不再得到缓冲，台风、海啸撞击地球。所以从现在开始，节约用纸，不乱砍乱伐，这样树才能为人类造福啊！

是啊!“保护地球，人人有责。”从现在开始，让我们保护环境，保护我们这个赖以生存的家园!

关于环保的演讲稿4

尊敬的领导、老师、同学们:

大家早上好!今天的校园是如此干净整洁。但是如果你突然看到操场上漂浮着一张纸屑和一个包装袋。草地上的脚印比较多，你肯定会觉得风景毁了。是的，我们同学的每一个小行为都可能影响环保和绿色保护。所以，今天我要讲的话题是《小行为事关大环保》。

如今，环境污染给我们的生活带来了巨大的危害，也给我们的生活环境带来了巨大的破坏。我们经常看到媒体报道，由于水污染，人们在水中吃鱼会中毒。因为空气中的灰尘、车辆尾气、烟雾等。患哮喘的人群比例有所增加。严重污染会导致生态环境失衡，引发沙尘暴、酸雨、洪水、泥石流等自然灾害。

环保人人有责!小行为是一件非常环保的事情。学生作为当代小学生，应该有强烈的环保意识。以保护环境为荣，以破坏环境为耻。那么我们到底应该怎么做呢?

在国内，我们应该努力成为环保的领导者。带领爸爸妈妈参加节约用水用电的行动，劝导家长不要使用一次性筷子，不要使用废旧电池，不要倾倒垃圾，用分解的塑料袋防止白色污染，让家人干净环保。

在学校，我们应该努力成为环境保护的执行者。如果看到地上有垃圾，绿化带里有果皮，请捡起来。坚决不乱扔纸

屑和包装袋，不乱涂乱画。当你每天一边喝水一边洗手时，很多学生不会拧紧水龙头。如果你是后面的同学，请及时拧紧，以免用餐时浪费食物。当我们每天做户外运动或上体育课时，我们应该及时关掉电源，以免浪费。

在社会上，我们应该努力成为环境保护的宣传者。做环保的保护者，不乱扔垃圾。告诉身边的亲朋好友环保的重要性，让他们知道环境污染的危害，在公众面前。

场合，更要以身作则，带动家人、他人，让更多的人加入到环保的行列中。

同学们，最后我想说：破坏环境就等于毁灭我们人类自己的生存环境，所以保护环境，珍惜我们的地球，美化我们的家园，是我们每一个人义不容辞的责任。让我们乘着“创建文明环保乡镇”之风，行动起来，从我做起，从现在做起，从小事做起。让我们的校园、我们的地球，充满绿色，更加温馨、和谐！记住：小行为事关大环保！

我的演讲完了！谢谢大家！

关于环保的演讲稿5

关于环保的演讲稿【1】

尊敬的老师、亲爱的同学们：

大家上午好！

今天，我演讲的题目是：《保护环境，从我做起》。

亲爱的同学们，当你踏着晨光走进我们花园般的校园时，当你坐在干净整洁的教室里学习时，你是否想到老师、同学们为此的辛勤付出？

我们都渴望校园中能有郁郁葱葱的草地，都期盼在整洁干净的环境中学习、玩耍，都希望在舒适温馨的宿舍里进入梦乡。

可是却有同学不懂得珍惜这些美好的事物。请同学们放眼校园仔细看看——

那洁白的墙壁被打上了鞋印、球印；桌椅上留着乱涂乱画的痕迹；水龙头开着，让水肆意的流失；美丽的草坪、花圃上留着无情的脚印；塑料袋、包装盒、果皮纸屑扔得满地都是，在其他同学午晚休的时候，宿舍楼内外高声的喧哗，打破了这一片宁静。这些现象与我们美丽、文明、和谐的校园多么不协调！

我们崇尚文明，我们都需要生活在干净、整洁、美丽的环境中，然而，为什么我们总把打扫、维护的希望寄托在别人身上？为什么总是毫不怜惜的践踏这片宁静与美丽？为什么总是逃脱作为板中一份子的责任？

板桥中学就是我们的家，我们将在这里迈出人生的一步。每位同学都是校园里的一员，都是这所学校的主人，都有维护校园环境的义务和责任。这是我们逃脱不了的，也是我们必须要做的。在享受这片宁静而安详的乐土时，我们必然要守卫它，让它永远保持这份特有的生机和魅力。

同学们，立即行动起来吧！一片纸，我们捡起；一滴水，我们节约；一堆垃圾，我们打扫，爱一棵小树苗，保护一只小青蛙。为了我们的校园，做我们能够做的一切。“勿以善小而不为，勿以恶小而为之”。为此我向板中全体同学呼吁：创建清洁、文明的校园，需要你，需要我，需要我们

大家共同努力。让我们积极行动起来!让我们从现在做起,从身边的小事做起,加强自我约束,相互监督,争做保护校园环境的小卫士。

让我们承诺——
爱我板中校园,让母校绿色永远蓬勃,让板桥中学成为我们学习的乐园,我们美丽的家。

我的演讲完了,谢谢大家!

关于环保的演讲稿【2】

尊敬的老师,亲爱的同学们:

大家好!我今天演讲的题目是:《保护环境,从我做起》。

谁不希望头顶的天空湛蓝如镜,

谁不希望脚下的大地绿草如茵,

谁不希望身边的湖水清澈明净,

谁不希望眼前的阳光灿烂如金。

是啊,谁不希望能有如此天然的一幅画面呢?但现在我们却距离它越来越远了。生态环境的日益破坏使我们的家园遭到了严重的威胁,天空湛蓝如镜,大地绿草如茵,已经快要不复存在了,而我们却又执迷不悟的破坏环境,这种状况实在令人担忧。最近我内蒙古草原退化严重,已经到了惊人的程度。6359万多公顷可利用草地面积中,目前退化草地面积已达3867万公顷,占可利用草原的60%。

素以水草丰美著称的全国重点牧区呼伦贝尔草原和锡林郭勒草原，退化面积分别达23%和41%，鄂尔多斯草原的退化最为严重，面积达68%以上。以往沙尘暴基本上是从阿拉善盟和巴彦淖尔盟的沙漠地带发起，今年却东移到乌兰察布盟和锡林郭勒盟，向世人拉响了最令人担忧的生态警报：美丽的锡林郭勒草原也已严重沙化。内蒙古乃至世界上最为典型的草甸草原东乌珠穆沁旗，草场退化面积已占全旗可利用草场的66%以上。以荒漠草原为代表的阿拉善盟和伊克昭盟，草原退化、沙化之势更为严峻。

与50年代相比，阿拉善左旗的草地覆盖度降低了30%至50%，目前荒漠和半荒漠已占到了这个旗草地的96.9%。

我国古代的黄土高原曾经是美丽富饶的地方，商朝时黄河流域的森林覆盖率曾高达50%以上。但是，经过几千年来掠夺式的开发，大自然给予了无情的报复。现在，黄土高原的水土流失地区到处是荒山秃岭、沟壑纵横，黄河——

中华民族的“母亲河”，竟成为世界上泥沙含量最多的河流。近几十年来，随着人口的急剧增长和经济的高速发展，人类生产和生活对环境造成的破坏日益严重，出现了空前的环境危机。环境危机包括环境遭到污染，森林、草原和野生动植物等自然资源遭到破坏，以及由此引起的生态环境的恶化。现在，保护生态环境，实现可持续发展，已经成为全世界紧迫而艰巨的任务。

一个又一个触目惊心的数字表明，创建绿色家园已经刻不容缓。我们的行动不能仅仅呼吁，更应该做的是从我做起，创建绿色家园。当然创建绿色家园很难，现在还不能立竿见影，但是只要有坚

持不懈地努力就能看到成果。只要你注意生活中的点点滴滴，就会发现原来创建绿色家园也如此简单。如果你每天都弯腰去拣地上的一张纸，你走过的路就会多一份清洁，长此以往你就会发现你的绿色家园就会建成，我们的绿色家园就创建了。所以，你的绿色家园就是举手之劳，何乐而不为呢？如果每人都有这样高的环保意识，那么上面的事情就不会发生，我们就不会面临如此的生态环境了。

为了保护我们赖以生存的共同家园——地球

我们以虔诚的声音呼唤生命的绿色

为了让大地山青水秀

为了让家园绿树蓝天

让我们小手拉小手

让我们小手拉大手

加入“呼唤绿色”行列

保护绿色家园

今天播下一份绿色种子

明天收获一片蓝天绿地！

行动起来，从我做起！

行动起来，从现在开始！

谢谢！

关于环保的演讲稿6

尊敬的老师、亲爱的同学们：

大家好！

今天我演讲的题目是“我勤俭，我自豪”。

“锄禾日当午，汗滴禾下土，谁知盘中餐，粒粒皆辛苦”。这是我小时候学会的第一首古诗，诗歌教导我们要节省一粒米，农民伯伯太辛苦，我们吃的每一口粮食都是用雨水和汗水浇灌的。千百年来勤俭节约的思想一直贯穿于中华民族悠悠5千年的历史，直到今天它仍然是最值得我们关注的话题。

我们是祖国的花朵，是父母的宝贝，从小生活在蜜罐里，成长在关爱中，饭来张口，衣来伸手的例子不胜枚举。生活虽然富足，但我们千万不能忘记古人有训“一粥一饭，当思来之不易；一丝一缕，恒念物力维艰”。勤劳节俭是中华民族的传统美德。“勤劳”可以创造财富；“节俭”可以聚集财富。无论在哪个时代，勤俭总是被看作持家立业的根本、安邦定国的保证。勤俭不是吝啬，也不是守财奴的代名词。勤俭就应该是像爱国华侨陈嘉庚说的那样：“应该用的钱，百万千万也不要吝啬，不应该用的钱，一分也不要浪费。”陈嘉庚先生一生勤勉，不断发展自己的事业，成了一位大实业家。他拥有千万家财，却生活简朴；住的两层楼房又小又暗，穿的衣服甚至还打了补丁，还给自己定了很低的伙食标准。他自己舍不得多花一分钱，却散尽家财办教育，创办了规模宏大的集美学村和远近闻名的厦门大学，创办和资助了近百所学校，为祖国培养了大批人才；勤俭不是小气，而是一种“世界通用”的美德。世界首富比尔。

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要
下载或阅读全文，请访问：[https://d.book118.com/165204231212011
313](https://d.book118.com/165204231212011313)